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16. (2)

문제-본문

16.

(2) 乙이 甲에 대한 3,000만원의 반대채권으로 상계를 한

때에는 丙과 丁은 3,000만원에 대하여 연대채무를 부담한다.

-----------------------------------------------------------------

어느 연대채무자가 채권자에 대하여 채권이 있는 경우에 그

채무자가 상계한 때에는 채권은 모든 연대채무자의 이익을

위하여 소멸한다(민법 제418조 제1항). 따라서 乙이

3,000만원의 반대채권으로 상계한 때에는 丙과 丁은

3,000만원에 대하여 연대채무를 부담한다.

16.

(2) 乙이 甲에 대한 3,000만원의 반대채권으로 상계를 한

때에는 乙, 丙과 丁은 3,000만원에 대하여 연대채무를

부담한다.

-----------------------------------------------------------------

어느 연대채무자가 채권자에 대하여 채권이 있는 경우에 그

채무자가 상계한 때에는 채권은 모든 연대채무자의 이익을

위하여 소멸한다(민법 제418조 제1항). 따라서 乙이

3,000만원의 반대채권으로 상계한 때에는 乙, 丙과 丁은

3,000만원에 대하여 연대채무를 부담한다.
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6.

정답

006 수익·비용 대응의 원칙과 일정 기간의 경영성과는

재무상태표와 관련되는 것이다.

재무제표는 기업의 재무상태, 경영성과 및 현금흐름·자본의

변동을 일정한 형식에 맞추어 작성한 회계보고서로서

재무상태를 표시하는 재무상태표, 경영성과를 표시하는

포괄손익계산서, 각각 현금흐름의 변동과 자본의 변동을

표시하는 현금흐름표 및 자본변동표로 구성된다. 즉, 일정

기간의 경영성과와 수익·비용 대응의 원칙은 포괄손익계산서와

관련되는 것이다.

답 ○

006 수익·비용 대응의 원칙과 일정 기간의 경영성과는

재무상태표와 관련되는 것이다.

재무제표는 기업의 재무상태, 경영성과 및 현금흐름·자본의

변동을 일정한 형식에 맞추어 작성한 회계보고서로서

재무상태를 표시하는 재무상태표, 경영성과를 표시하는

포괄손익계산서, 각각 현금흐름의 변동과 자본의 변동을

표시하는 현금흐름표 및 자본변동표로 구성된다. 즉, 일정

기간의 경영성과와 수익·비용 대응의 원칙은 포괄손익계산서와

관련되는 것이다.

답 X

수정 사유 정답 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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